

欺诈骗取医疗保障基金?

市人社局、市卫计委、市公安局、市食药监局四部门开始联合打击了

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市人社局方面获悉,目前,市人社局、市卫计委、市公安局、市食药监局四部门正在联合开展打击欺诈骗取医疗保障资金专项行动,整顿医疗保障运营秩序。

此次行动聚焦医疗保障领域违法违规和欺诈骗保行为,以定点医疗机构和定点零售药店及参保人员为主要检查对象,以住院和门诊服务、药店购药服务为主要检查内容,采取智能监控筛查疑点、投诉举报线索,结合随机抽样,对医保基金使用情况开展

检查。

其中,医疗机构的以下行为将是检查的重点:通过虚假宣传、以体检为名目诱导、骗取参保人员住院等行为;留存、盗刷、冒用参保人员社会保障卡等行为;人证不符、恶意挂床住院、伪造医疗文书或票据行为;协助参保人员开具药品用于变现,从而套取医保基金等不法行为;虚记、多记药品、诊疗项目、医疗耗材、医保服务设施费用等行为;串换药品、器械、诊疗项目等行为;分解收费、超标收费、重复收费、套用项目收费等违规收费行为;不合理诊

疗及其他违法违规及欺诈骗保等行为;重点检查一些特殊治疗项目:肿瘤放疗、移植抗排斥治疗、肾功能衰竭透析项目治疗等。

对零售药店重点检查定点零售药店的药品进销存台账,是否存在串换药品、物品,刷社会保障卡套取医保资金的行为。

对参保人员重点检查异地就医手工报销、就诊频次较多、使用医保基金较多参保人员就医购药行为,包括复查大额医疗费用票据、复查过高门诊费用的真实性等。

燃气“大动脉”改线不停输

信阳富地成功保供不断流

信阳消息(李梦溪)11月14日,经过为期8天的作业,信阳富地有限公司实施的确山县产业集聚区燃气管道改线工程顺利完工,新管线投产运行。至此,为期两年的燃气高压管线改线工程圆满竣工。

据悉,西气东输豫南支线驻马店—信阳段输气管道是我市城区天然气供应的唯一主干线,近年来,随着确山产业集聚区的不断建设,高压天然气管道被多个建设项目圈占,形成天然气管道重大占压隐患。为防止重特大生产安全事故发生,在确山县政府牵头下进行高压管道改线。

经过不断协调跟进,确山改线工程于2016年1月

至2018年4月基本竣工,紧接着便是新管线投产运营中最为关键的步骤也是该项工程的最后一步“不停输封堵带气作业”。本次工程改线长度为6.9公里,根据多次现场踏勘结果及技术要求,富地燃气公司制定了一套规范科学的施工方案,现场作业无论对施工工艺还是安全监护的要求都极为严格。富地燃气公司多次组织技术人员研讨作业方案,从工程、运营、保供及安全监护方面分别制定了详细的“不停输施工作业方案”“天然气管道置换方案”“不停输专项保供预案”以及“专项应急抢险预案”,确保工程每一步安全有序进行。



风雨虽大,激情难阻。17日下午,信阳市第二届足球超级联赛在市体育中心足球场冒雨拉开大幕,并举行了首场比赛。据了解,本届联赛开创了东、西两个赛区,共有16支队伍、约500名运动员围绕冠军展开角逐。图为首场比赛的精彩瞬间。

本报记者 张方志 摄

办实事解民忧 架起“连心桥”

罗山县庙仙乡驻村干部倾情为民服务

信阳消息(记者 刘翔 通讯员 高振何铸)11月15日上午,罗山县庙仙乡驻村干部在为围孜村贫困户李松周送慢性病药时,了解到他家的洗衣机出现故障不能使用,就热心帮忙修好了洗衣机,让他十分感动。

该乡持续深化“昼访夜谈”活动,广大党员干部通过上门走访,与广大群众“面对面”交谈,“心贴心”沟通,宣传党的十九大精神,宣传国家惠农政策,宣传文明新风尚,准确了解群众所思所想所盼,虚心征求群众意见建议,排查和解决群众实际困难,真正把贫困户

当家人,为贫困群众办实事好事,架起连心桥,密切党群干群关系,不断提升满意度。

在入户走访中,落实“五个一”:带去“一张明白纸”,大力宣传精准扶贫政策,家乡近年来的变化,提升知晓率,增强获得感;发放“一张服务卡”,畅通群众诉求渠道,方便群众办事;记好“一张走访记录表”,如实记录走访对象基本情况、反映的主要问题、征求的意见建议等;做好“一项满意度调查”,面对面调查群众对扶贫工作,班子集体的满意度;办好“一件实在事”,围绕贫困户实际

需求,为贫困群众办一件诸如清扫卫生、改造电线、整修庭院、代购药品、送衣送被等实事,从关乎群众生产生活的小事做起,让贫困群众感受到关怀和温暖;共吃一顿“交心饭”,各帮扶责任人自带食材,到贫困户家中亲自下厨做上一顿饭,与贫困户同桌同吃,讲政策,拉家常,解疑惑,叙前景,增感情,拉近与贫困户的距离,情比一家亲。

截至目前,该乡党员干部已走访群众5000余户次,征求群众意见建议280余条,为贫困群众办实事500余件,受到群众的广泛好评。

《信阳文明20条》解读



不在公共场所随意晾晒衣物

9. 不在公共场所随意晾晒衣物

洗衣服、晾晒被褥,是日常生活必需。有的市民居住条件不能满足晾晒的需要,确实需要拿到室外晾晒,但晾晒的地点一定要适宜。在当街过道或小区公共场所晾晒衣物,既损害了街道、小区乃至整个城市的形象,而且被晾晒的物品也容易受到周围环境的污染,对身体健康产生不利影响。

生活中的细节彰显人们的文明素质,衣服是晾干了,可“文明”也被晒没了。街道、小区是所有住户共同的家,只有大家都来爱护它,它才能永保美丽。

(未完待续)

创建全国文明城市

